

ROMÂNIA
JUDETUL PRAHOVA
COMUNA BERCENI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

încheiat astăzi 03 iunie 2019 cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare cu convocare de îndată a Consiliului Local Berceni

Consiliul local a fost convocat în ședință extraordinară cu convocare de îndată prin dispoziția Primarului comunei Berceni. Înainte să înceapă lucrările ședinței, se face prezența domnilor consilieri la ședință.

Din numărul total de consilieri în funcție- 15, sunt prezenți 11, lipsă fiind domnii consilieri Bucur Constantin, Bucur Adrian, Gheorghe Petre, Iancu Nicolae.

Se declară deschisă ședința extraordinară cu convocare de îndată a Consiliului Local Berceni din data de 03 iunie 2019.

Este supus aprobării proiectul ordinii de zi, după cum urmează:

1. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind stabilirea unor măsuri și a cuantumului și tipurilor de ajutoare de urgență acordate pentru sprijinirea familiilor afectate de inundațiile din comuna Berceni, jud. Prahova, din perioada 31 mai-01 iunie 2019 Inițiator : Primar

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați, a sumei actualizate privind cofinanțarea din bugetul local și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții " Realizarea unui sistem de canalizare a apelor menajere pentru satele Berceni, Corlățești, Dâmbu și Cățunu, cu stație de epurare în satul Cățunu și satul Moara Nouă cu stație de epurare separată" Inițiator : Primar

Ordinea de zi este aprobată cu unanimitatea voturilor consilierilor prezenți la ședință.

Se trece la prezentarea punctelor de pe ordinea de zi.

Punctul nr. 1 PROIECT DE HOTĂRÂRE privind stabilirea unor măsuri și a cuantumului și tipurilor de ajutoare de urgență acordate pentru sprijinirea familiilor afectate de inundațiile din comuna Berceni, jud. Prahova, din perioada 31 mai-01 iunie 2019 Inițiator : Primar

Președintele ședinței arată că punctul 1 de pe ordinea de zi a primit aviz favorabil în ședința comisiilor reunite cu unanimitate de voturi din partea consilierilor prezenți.

Doamna Primar: Motivul convocării de îndată a ședinței este situația foarte gravă determinată de inundațiile care au afectat comuna noastră în acest sfârșit de săptămână.

Trebuie să știți că situația este foarte gravă.

Acum, în biroul meu se află o comisie formată din reprezentanții ISC, Consiliul Județean, Instituția Prefectului, AJPIS.

De comun acord cu doamna prefect am hotărât ca această comisie să meargă în teren, iar în funcție de constatările făcute să stabilim acordarea ajutoarelor.

În urma constatărilor din teren s-a stabilit că 51 de locuințe au fost afectate în proporție de peste 50% în privința bunurilor, electrocasnicelor, finisajelor.

Două locuințe sunt foarte grav afectate, locuința lui Mateiu din Cățunu și cea în care locuiește Tache Nina împreună cu familia ei foarte numeroasă, în satul Berceni.

Problema este de acum a noastră, nu putem să ne arătăm indiferenți față de această situație, este obligația noastră legală și morală de a le fi alături. Riscul de prăbușire în privința celor două locuințe este foarte mare.

Cu siguranță familiile vor fi evacuate, avem un plan în astfel de situații în care sunt stabilite măsurile și responsabilitățile noastre. Suntem obligați să luăm măsuri de îndată.

De asemenea, cele 51 de locuințe vor trebui monitorizate în permanență. DSP a fost pe teren pentru a-i instrui pe acești oameni în legătură cu ce trebuie să facă. Acolo unde apa a intrat în beciuri, chiar dacă nu s-a ajuns la produse, în cazul în care le consumați riscul de îmbolnăvire este foarte mare, va sfatui să nu o faceți și să aruncați tot de a fost inundat.

S-a întrerupt furnizarea apei potabile de la puțul de la Cățunu și de la puțul din câmp de la Berceni. În momentul actual, furnizarea apei se face doar din stația de la Berceni.

Am apelat la serviciile mai multor instituții și ONG-uri, prin Crucea Roșie am adus apă potabilă, Primăria le-a cumpărat alimente și livram hrana caldă, ne-am mobilizat toți, trebuie să asigurăm tariul zilnic pentru că oamenii aceștia nu mai au nimic, le-au fost luați și banii. În teren este dezastru. Tot de la Crucea Roșie mâine vom livra pături, păături, cizme, haine. Jandarmeria a strâns alimente și haine și vor veni și ei să distribuie. Printre măsurile luate la nivelul Comitetului pentru Situații de Urgență se află:

- o colectă la nivel de comună;
- o colectă de alimente la școală;
- acordarea de ajutoare pentru achiziționarea de materiale de construcții.

Propunerea mea este să acordăm ajutoare în funcție de gradul de afectare a locuințelor.

La Cățunu, pe Uliță, sunt cele mai afectate locuințe. Apoi sunt locuințele de la Berceni.

Propun două tipuri de ajutoare, în funcție de gradul de afectare, în cuantum de 2000 până la 8000 lei pentru cele mai grave cazuri. La Corlătești nu a fost grav, în general apa nu a intrat în locuințe, canalul a funcționat foarte bine, având o eficiență foarte bună dar la un asemenea debit a fost imposibil de controlat apa. Am acționat în funcție de următoarele priorități:

- salvarea de vieți omenești
- salvarea locuințelor

De asemenea, pentru familiile evacuate va trebui să achiziționăm containere în care să locuiască, vor trebui 6 containere. Trebuie să gândim foarte bine problema, banii de la Guvern, reprezentând ajutoare de urgență, vor fi probabil foarte puțini.

Noi acum vorbim despre locuințe, nu despre gospodării, adică criteriul după care se acordă ajutoare este dacă a intrat apa în casă. Veți auzi tot felul de discuții despre decolmatarea șanțurilor, existența canalelor de scurgere. La ce s-a întâmplat acum, chiar dacă erau toate șanțurile desfundate, nu se puteau evita pagubele. Volumul de precipitații a fost foarte mare.

Domnul Năstăsescu Dumitru: Dacă refaceți canalele de irigații de pe câmp?

Doamna Primar: Vorbim acum de ape pluviale, volumul de precipitații a fost atât de mare încât niciun canal nu ar fi rezolvat problema. Dacă aveți soluții, idei, vă rog să mă sunați. Trebuie să știți că am avut ajutorul tuturor instituțiilor competente, a fost mobilizare maximă.

Nemaifiind discuții, se trece la exprimarea voturilor pentru proiectul de hotărâre.

Secretar: Voturi PENTRU 11
 Voturi ÎMPOTRIVĂ 0
 Abțineri 0

Punctul nr. 2 PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați, a sumei actualizate privind cofinanțarea din bugetul local și a devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții " Realizarea unui sistem de canalizare a apelor menajere pentru satele Berceni, Corlătești, Dâmbu și Cățunu, cu stație de epurare în satul Cățunu și satul Moara Nouă cu stație de epurare separată"

Inițiator : Primar

Președintele ședinței arată că punctul 2 de pe ordinea de zi a primit aviz favorabil în ședința comisiilor reunite cu unanimitate de voturi din partea consilierilor prezenți. Nemaifiind discuții, se trece la exprimarea voturilor pentru proiectul de hotărâre.

Secretar: Voturi PENTRU 11
Voturi ÎMPOTRIVĂ 0
Abțineri 0

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi, președintele ședinței mulțumește celor prezenți pentru participare și declară ședința închisă.

Președinte de ședință,
Oprîșan Ion



Întocmit,
Secretar,
Stuparu Sorina



